



## Глава ведомства поручил представить доклад о ходе проверки по факту нарушения прав жителей Свердловской области



В средствах массовой информации опубликован материал о том, что в Екатеринбурге местные жители проживают в аварийном доме, а должностные лица не принимают мер к расселению жильцов, среди которых ребенок-инвалид и пенсионеры. Кроме того, в публикации сообщается, что пол в доме покрыт плесенью, крыша обваливается, а стены все в трещинах. Следственными органами СК России по Свердловской области проводится проверка по ст.293 УК РФ (халатность).

Председатель СК России поручил и.о. руководителя СУ по Свердловской области Надбитову А.Д. представить доклад о ходе проверки.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

01 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1843109>